

Татарстанское УФАС признало 14 страховых компаний нарушившими антимонопольное законодательство. Страховщики вступили в картельный сговор, который привел к невозможности приобретения электронного полиса ОСАГО, сообщает пресс-служба УФАС по РТ.

В числе нарушителей оказались «Согаз», «Росгосстрах», «Альфастрахование», «Национальная страховая компания Татарстан», «ВСК», «РЕСО Гарантия», «Зетта Страхование», СО «Талисман», «Ренессанс страхование», «АСКО», «Макс», «Энергогарант», СК «Согласие», «Ингосстрах».

На официальных сайтах страховых компаний была размещена информация о предоставлении услуги по оформлению полиса ОСАГО в форме электронного документа. «На деле же оформить электронный полис было невозможно, так как на последнем этапе онлайн-покупки полиса выдавалась ошибка», — отмечает пресс-служба надзорного ведомства.

Изначально УФАС возбудило дело против трех страховщиков: «ВСК», «РЕСО Гарантия» и «Зетта Страхование». В ходе рассмотрения дела ответчики пояснили, что функция оформления онлайн-полисов работает в тестовом режиме, а возникающие ошибки носят технический характер. После вступления в силу изменений в закон об ОСАГО об обязанности страховых компаний обеспечивать выдачу электронных полисов к рассмотрению дело привлекли еще 11 компаний.

В итоге антимонопольный орган установил в действиях ответчиков нарушения ч. 1 ст. 11 Федерального закона «О защите конкуренции». Страховые компании должны обеспечить стабильную работу по выдаче электронных полисов, а также бесперебойность работы программного обеспечения.

Бизнес online, 18.05.2017